



平成 26 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社 北 洋 銀 行
代 表 者 取締役頭取 石 井 純 二
(コード番号 8524 東証第一部 ・ 札証)
問合せ先責任者 取締役経営企画部長 藤井 文世

「平成 26 年 3 月期の自己資本比率(確報値)等」の訂正について

平成 26 年 3 月期の自己資本比率等につきましては、平成 26 年 6 月 6 日に「確報値」を公表しておりますが、数値の一部に訂正箇所がございますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成 26 年 3 月期の自己資本比率の算出根拠となる連結の「自己資本」および「リスクアセット等」の金額に変動が生じたため訂正するものです。

なお、単体の自己資本比率およびその算出根拠となる数値、ならびに連結の自己資本比率に関しては変動ございません。

2. 訂正箇所（変更箇所には下線を付して表示しております）

(1) 平成 26 年 3 月期決算短信

[5. 自己資本比率（国内基準）]（確報値）に関する説明部分

(訂正前)	(単位：億円、%)	
	26/3 末	
	単 体	連 結
自己資本比率	10.00	10.25
自己資本	3,520	3,647
リスクアセット等	35,180	<u>35,571</u>

(訂正後)	(単位：億円、%)	
	26/3 末	
	単 体	連 結
自己資本比率	10.00	10.25
自己資本	3,520	3,647
リスクアセット等	35,180	<u>35,570</u>

(2) 平成 26 年 3 月期決算短信

[(9) 自己資本比率 (国内基準)] (確報値) に関する説明部分

(訂正前)

(単位：百万円)

		26/3 末	
		単体	連結
① 自己資本比率	②/⑤	10.00%	10.25%
② 自己資本の額	③-④	352,082	<u>364,720</u>
③ コア資本に係る基礎項目の額		352,082	<u>364,720</u>
④ コア資本に係る調整項目の額		—	—
⑤ リスクアセット等の額の合計額		3,518,061	<u>3,557,127</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

		26/3 末	
		単体	連結
① 自己資本比率	②/⑤	10.00%	10.25%
② 自己資本の額	③-④	352,082	<u>364,713</u>
③ コア資本に係る基礎項目の額		352,082	<u>364,713</u>
④ コア資本に係る調整項目の額		—	—
⑤ リスクアセット等の額の合計額		3,518,061	<u>3,557,047</u>

以 上